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From: A/von AolknTikoU

Sent: Fri, 11 Aug 2023 14:34:24 +0300

To: protokollo

Subject: FW: AleukpLvioelg w¢ pog Thv edappoyn Tou v. 4412/2016 otig

oupBaoeLg petal,avabetoucwy / avabeTovtwy GopEWV Kol TOTIKOU f TIEPLPEPELAKOU TUTIOU
yla tn Snpocievon,mepiAnding dtaknpuéng SlaywvioTikwy SLadkaolwy

Attachments: 20230811_3612_AleukpLvioelg wg mpog tTnv epappoyrn tou v 4412 2016
OTLG OUMBACELG e TOTIKO N TiepLdEPELAKO TUTIO_AAA.pdf

From: eaadhsy [mailto:eaadhsy@eaadhsy.gr]

Sent: Friday, August 11, 2023 2:34 PM

To: 'YM. YMOAOMQN METADQOPQN' <ddad@ggde.gr>; MPOEAPIA THX AHMOKPATIAZ
<pressoffice@presidency.gr>; MPOEAPIA THX AHMOKPATIAZ <pr@presidency.gr>; 'EZQTEPIKQN
<gen.grama@mfa.gr>; 'EOT' <gnto@otenet.gr>; 'YIN. EPTAZIAZ <prosopiko@ypakp.gr>; ‘Y.
EZQTEPIKQN <info@ypes.gr>; Yroupyog Touplopol <minister@mintour.gr>; A/von AlotknTikou
<dio@mnec.gr>; 'YM. ANANTYZHZ-ANTATQNIZTIKOTHTAX <grammatia@ypan.gr>; 'YI.
ANANTYZHZ-ANTATQNIZTIKOTHTAZ <public@mnec.gr>; Y. ANANTYZHZ-ANTATQNIZTIKOTHTAZ
<ypetho@mnec.gr>; YN. AHMOZIAS TAZH:-MPOSTASIAS TOY MOAITH <pressoffice @yptp.gr>;
'YT. AIKAIOZYNHZ-AIAQANEIAZ-ANOPQMINQN AIKAIQMATQON <grammateia@justice.gov.gr>;
'YT. AIOIKHTIKHXZ METAPPYOMIZHZ & HA <didk@ydmed.gov.gr>; 'YMN. EONIKHX AMYNAZX
<ddypp@mod.mil.gr>; 'YMN. EXQTEPIKQN <gramatia@ypes.gr>; 'YIN. MAKEAONIAZ-OPAKHX
<grammateia@mathra.gr>; Y. NAYTIAIAZ <contact@yna.gov.gr>; 'YMN. OIKONOMIKQN
<dlb.gram@mofadm.gr>; 'YN. MAIAEIAZ <ddprosl@minedu.gov.gr>; 'YI. MAIAEIAZ
<protocol@minedu.gov.gr>; 'YM. MEPIBAAAONTOZ-ENEPTEIAZ-KAIMATIKHZ AAAATHZ
<dd@prv.ypeka.gr>; 'YM. MEPIBAAAONTOZ-ENEPTEIAZ-KAIMATIKHZ AAAATHE
<info@prv.ypeka.gr>; 'YI. MEPIBAAAONTOZ-ENEPTEIAZ-KAIMATIKHZ AAAATHZ
<service@prv.ypeka.gr>; 'YM. NOAITIZMOY & AGAHTIZMOY <protocol.dd@culture.gr>;
'TPAMMATEIA MPQOYNOYPIOY' <privateoffice@primeminister.gr>; 'YMN. TOYPIZMOY
<mailbox@mintour.gr>; 'YMN. YIOAOMQN-METADOPQN-AIKTYQN <ddy@yme.gov.gr>;
'ATPOTIKHZ MOAITIKHZ & AIEOBNQN IXEZEQN' <fkoulak@hg.minagric.gr>; 'ATPOTIKHZ
MOAITIKHZ & AIEONQN IXEZEQN' <ggram@hg.minagric.gr>; 'AOAHTIZMOY' <tdp@gga.gov.gr>;
'AITAIOY & NHZIQTIKHZ MOAITIKHZ' <gram@ypai.gr>; 'AITAIOY & NHZIQTIKHZ MOAITIKHZ'
<info@ypai.gr>; Av. Youpyog Kowv. AANAnAeyyung <anypkal@yeka.gr>; AvamAnpwtng Ymoupyog
Yyelag <depminister@moh.gov.gr>; 'ANTATQNIZTIKOTHTAZ' <competitiveness@mou.gr>;
'ANTATQNIZTIKOTHTAZ <infoepan@mou.gr>; TENIKH TPAMMATEIA YIIOYPTEIOY MAIA. EPEYNAZ
KAl OPHZIKEYMATQN <gengram@minedu.gov.gr>; 'EIAIKH YIMMHPEZIA AIAXEIPIZHX
ENIX.NPOTPAMMATOZ <epdm@mou.gr>; 'TENIKH TPAMMATEIA ENENAYZEQN KAI ANANTYZHX
<hellaskps@ypoian.gr>; YIOYPIOZ META®OPQN KAI AIKTYQN <ypourgos@yme.gov.gr>;
TENIKH TPAMMATEIA NOAITIKHZ NMPOXTAZIAZ <infocivilprotection@gscp.gr>; TPADEIO FENIKOY
FTPAMMATEA YM.NOAITIZMOY KAI AOAHTIZMOY <gsecoff@culture.gr>; YNOYPIOX YTEIAX
<minister@moh.gov.gr>; 'TENIKH TPAMMATEIA MOA.MPOXTAZIAZ <info@gscp.gr>; 'TENIKH
TPAMMATEIA THX KYBEPNHZHZY' <gge@ggk.gr>; TENIKH TPAMMATEIA ANTETKAHMATIKHX
MOAITIKHZ <ggap@justice.gov.gr>; '"WHOIAKOY ZXEAIAZMOY <ssdp@madc.gr>; 'YN.
EZQTEPIKQN <stlgram@mfa.gr>; 'MAIAEIAZ <secretary@ggth.gov.gr>; 'IZOTHTAL'
<info@isotita.gr>; 'SQMATOZ EMIOEQPHSHS EPTASIAS <gsepe@ypakp.gr>; 'MAHPODOPIAKQN
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JYITHMATQN' <info@gsis.gr>; 'TOYPIZMOY' <ggt@mintour.gr>; 'XQPOTAZIAZ-AZTIKOY
MEPIBAAAONTOZ' <gramchora@prv.ypeka.gr>; 'A/von Aloxeiplong AvBpwrivou Auvaplkou - TH.
AlolknTikic Yrootnpleng <ddad.d@ggde.gr>; YNOYPIEIO EZQTEPIKQN <ypourgos@ypes.gr>;
'ANANAHPQTHZ EZQTEPIKQON(AHMOZIAZ TAZHZ )' <minister@mopocp.gov.gr>; 'TENIKH
FTPAMMATEIA ZYNTONIZMOY AIAXEIPIZHZ ANOBAHTQN <ggsap@ypes.gr>; TENIKH
FTPAMMATEIA 'AHMOZIAZ TAZHZ' <gengramdt@yptp.gr>; TENIKH TPAMMATEIA
MOA.MPOZTAZIAL <generalsecretary@gscp.gr>; Mpappateia Yroupyol Avamtuéng
<minister.sec@mnec.gr>; lpadeio AvanAnpwrtr Yrnoupyou <alternate.minister@mnec.gr>;
YOYMNOYProz OIK KAl ANAMTY=HZ <deputy.secretary@mnec.gr>; TENIKH TPAMMATEIA
YMOYPI.OIK KAI ANANTYZHZ <gen.gram@mnec.gr>; TENIKH TPAMMATEIA EMMOPIOY KAl
MPOXTAZIAY KATANAAQTH <gen-sec@gge.gr>; Mevikn MNpappateia Itpatnykwyv Emevéloswy
<ggse@mnec.gr>; Fevikn MNpappateia Anpooiwv Emevéloswyv & EZMA <hellaskps@mnec.gr>;
EIAIKH TPAMMATEIA AIAXEIPIZHZ TOMEAKQN EN TOY EKT <epekad.s@mou.gr>; EL8kn
Mpappateia Alayeiplong Npoypappdtwy ETMA & T2 <sec.erdf_cf@mnec.gr>; Fpappateio
Ewdwkn¢ Ynnpeoiag TA.M.E.T.E.A.A.MN <sec.amifisf@mnec.gr>; EIAIKH TPAMMATEIA AIAXEIPIZHZ
IAXPEOYZ <egdix.gram@keyd.gov.gr>; YNOYPIOX WHOIAKHZ MOAITIKHZ, THAEMIKOINQNIQN
KAl ENHMEPQZHZ <minister@mindigital.gr>; 'EMIKOINQNIQN <gge@yme.gov.gr>; FTENIKH
TPAMMATEIA ENHMEPQ2HZ KAI EMIKOINQNIAZ <gge@minpress.gr>; EIAIKH TPAMMATEIA
EMKOINQNIAKHZ AIAXEIPIZHZ KPIZEQN <sec.cmc@minpress.gr>; YIIOYPIOZ EONIKHZ AMYNAZ
<minister.secretary@mod.mil.gr>; 'TENIKH TPAMMATEIA YNOYPTEIOY EON.AMYNAZ <gg-
ypetha@mod.mil.gr>; EIAIKH TPAMMATEIA YNOYPTEIOY EON.AMYNAZ
<eg_ypetha@mod.mil.gr>; YNOYPIOZ MAIAEIAZ, EPEYNAZ KAl ©PHZKEYMATQN
<minister@minedu.gov.gr>; ANANAHPQTHZ YNIOYProOz NAIA.,EPEYNAZ KAl OPHZKEYMATQN
<alminsec@minedu.gov.gr>; secgenof <secgenof@gsrt.gr>; 'ANANTYZHI <gsecggb@gge.gr>;
'A=ZIONOMHZHZ KYBEPNHTIKOY EPIOY <gramops@gsco.gov.gr>; '"ANOAHMOY EAAHNIZMOY'
<ggae@ggae.gr>; 'AZOAAEIAZ NAYZINOAOIAL' <ggan_pp@yen.gr>; 'BIOMHXANIAZ'
<chronopoulosN@ypan.gr>; TENIKH TPAMMATEIA BIOMHXANIAZ' <gsecggb@ggb.gr>; TENIKH
FTPAMMATEIA ZYNTONIZMOY <dioikisi@gsco.gov.gr>; 'AHMOZIONOMIKHZ NMOAITIKHZ
<d4@glk.gr>; '"AHMOZIQN EPTQN' <d16.gram@ggde.gr>; 'AHMOSIQN EPTQN '
<ggded17@ggde.gr>; 'AHMOSIQN EZOAQN' <ggde@mofadm.gr>; 'AIADANEIAS &
ANOPQMINQN AIKAIQMATQN' <ggdad@justice.gov.gr>; 'AIAXEIPIZHZ KOINOTIKQN & AAAQN
MOPQN' <eysekt@mou.gr>; 'AIEONQN OIKONOMIKQON IXEZEQN & ANANTY=.ZYNEPTAZIAZ'
<ggdos&as@mfa.gr>; 'AHMOZIAZ TAZHI' <gengramd@yptp.gr>; 'YM. MPOXTAZIAZ TOY NOAITH
<kepik@astynomia.gr>; 'EKAA <kouzelis@ekdd.gr>; 'EMMNOPIOY' <diikitiko@gge.gr>; 'ENEPTEIAX
& KAIMATIKHZ AAAATHZ' <grammatia@eka.ypeka.gr>; 'EZQTEPIKQN <secgenoffice@mfa.gr>;
'EZQTEPIKQN <sec.gen.pd@mfa.gr>; 'EMIKOINQNIAZ' <protocol@minpress.gr>; 'EPTAZIAY
<gengramka@yeka.gr>; 'EPTAZIAZ <gen_yp@yeka.gr>; 'EPTAZIAZ & KOINQNIKHZ AZOAAIZH'
<yperggg@otenet.gr>; 'EPEYNAZ &TEXNOAOTIAZY' <gsrt@gsrt.gr>; 'EZQTEPIKQN
<ggd@ypes.gov.gr>; 'TPADEIO FENIKOY TPAMMATEA YMES <genikos@ypes.gr>; 'ESQTEPIKQN
<g.g.ithageneias@ypes.gr>; 'KATANAAQTH' <1520@efpolis.gr>; 'KOINQNIKQN AZOAAIZEQN'
<dioikisi@ggka.gr>; 'KOINQNIKQN ASOAAISEQN' <informat@ggka.gr>; 'METANASTEYTIKHE
MOAITIKHZ' <ggmet@ypes.gr>; 'METADOPQN & EMIKOINQNIQN' <gg-office@yme.gov.gr>;
TENIKOX TPAMMATEAZ YMNOYPIEIOY NAYTIAIAZ & NHZIQTIKHZ MOAITIKHZ <gg.yna@yen.gr>;
'NAYTIAIAZ' <dpp@yen.gr>; 'NOMIKQN KOINOBOYAEYTIKQN GEMATQN
<office@gslegal.gov.gr>; generalsecr_fw <generalsecr@minfin.gr>; Fevikog Mpappatéag Ym.OLO.
<generalsecr@mnec.gr>; 'NMAIAEIAZ <gengram.abe@minedu.gov.gr>; 'MAIAEIAZ
<gsvetll@minedu.gov.gr>; 'MIEPIBAAAONTOZ <grggper@prv.ypeka.gr>; 'MIEPIBAAAONTOZ
<ggenergy@ypen.gr>; 'TIEPIBAAAONTOZ <gensec.wst@prv.ypeka.gr>; 'NMOAITIZMOY



<secgenmodern@culture.gr>; Y. METANAZTEYTIKHZ MOAITIKHZ <minister@migration.gov.gr>;
'YMN. NAYTIAIAZ' <ddy@yna.gov.gr>; 'NIPOZTAZIAZ MOAITH <gg.ymepo@immigration.gov.gr>;
'MPQOYMNOYPIrOY <primeminister@primeminister.gr>; 'XYNTONIZMOY
<secretary@gsco.gov.gr>; 'TOYPIZMOY <ggtpa@mintour.gr>; 'TOYPIZTIKQON YNIOAOMQON &
ENENAYZEQN' <ggtye@mintour.gr>; 'TPADEIO TENIKOY TPAMMATEA YN.YTEIAZ <secretary.gen-
sec@moh.gov.gr>; 'YN. OIKONOMIKQN <glk-ggr@glk.gr>; 'YN. WHOIAKHZ NOAITIKHZ
<sec@mindigital.gr>; 'YMIOAOMQN <ggy@yme.gov.gr>; 'YIIOAOMQON <gg@yme.gov.gr>; TENIKH
FTPAMMATEIA WHOIAKHZ MOAITIKHZ <gen_gramm@gsdp.gr>; '"WHOIAKHZ AIAKYBEPNHZHZ
<ggtt@mindigital.gr>; '"WHOIAKHZ AIAKYBEPNHXHZX <gen-gramm@gsis.gr>; 'ANQTATHZX
EKMAIAEYZHZ' <highereducation@minedu.gov.gr>; 'AZIOMOIHZHZ AIEONQN MPOrPAMMATQN'
<ssec@mfa.gr>; Mpappoateia Edikol Mpappatéa AEKO <gramegdeko@mnec.gr>; 'EONIKO
TYNOrPA®EIO <grammateia@et.gr>; 'EIAIKH TPAMMATEIA BOYAHY'
<secretaryspecial@parliament.gr>; 'EIAIKH TPAMMATEIA AAZQN' <spsforests@otenet.gr>;
'EIAIKH TPAMMATEIA YAATQN' <info.egy@prv.ypeka.gr>; 'ENIAIOY AIOIKHTIKOY TOMEA
EKM/KOY XEAIASMOY' <eidpode@minedu.gov.gr>; 'ENIOEQPHIHY NEPIBAAAONTOZ &
ENEPTEIAY' <karavasilim@eka.ypeka.gr>; 'EMOEQPH2ZHX MEPIBAAAONTOZ & ENEPTEIAY'
<melani.c@eka.ypeka.gr>; 'ENOEQPHZHZ MEPIBAAAONTOZ & ENEPTEIAY'
<poulis@eka.ypeka.gr>; 'EZNA' <eidikigrammateiaespa@mnec.gr>; 'MPQTOBAOMIAL &
AEYTEPOBAGMIAZ EKNAIAEYZHZ' <egr@minedu.gov.gr>; 'ZAOE' <info@sdoe.gr>; 'XAOE'
<kydl@sdoe.gr>; 'XQMA ENIOEQPHIHZ EPTAZIAL' <kysepes2@otenet.gr>; 'YI. ATPOTIKHZ
ANANTYZHZ-TPOOIMQN <ax2u015@minagric.gr>; 'YM. ATPOTIKHZ ANANTY=HZ-TPOOIMQN
<ax2u070@minagric.gr>; 'YM. EZQTEPIKQN <kt@mfa.gr>; TENIKO XHMEIO TOY KPATOYZ
<support.gcsl@aade.gr>; AAOEKA <ddtheka@aade.gr>; atd.gl@aade.gr

Cc: president office <president.office@eaadhsy.gr>; adrtheot@yahoo.gr;
m.kalogridou@eaadhsy.gr; k.kyriazi@eaadhsy.gr; g.kyritsis@eaadhsy.gr; m.sideri@eaadhsy.gr;
m.spanou <m.spanou@eaadhsy.gr>; Qwtewvn ZapfPonovlou <f.savvopoulou@eaadhsy.gr>;
n.totsios@eaadhsy.gr

Subject: Atcukpvioslg wg tpog tnv epappoyr] tou v. 4412/2016 otic CUPBACELC
petafy,avabetovowy / avadetdvtwy GopEWV Kal TOTILKOU ) TEPLPEPELOKOU TUTIOU YLaL TN
dnuoaoievan,mepiAnyng dLaknpuénc dLaywvioTiKwy SLadLlkaoLwy



